11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 76

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 14.10.2010 19:06:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162493/answer/162495




3mpactByliTe! TakTuKa Tepanuu n3bpaHa COBEPIIEHHO ITPaBUILHO, 3TO 00IIEeMUPOBOM CTaHAAPT.
OpuuM u3 Haubosee TAXKEIBIX OCJIOKHEHUH SBISIOTCS TPYIINa JIyYeBHIX TOBPEXKAEHUN OpPraHoB -
IIUCTUT ¥ peKTUT. ONBITHBIE CIIEIMaTUCTH-PaAN0JIOTH IOPEKOMEHYIOT BaM onTHManbHy0 TaKTUKY.
[IpaBuna noBefeHus: Ipu JIy4eBOU Tepaluy - KaJIOpUUHOE IUThe, BUTAMUHEL, JTOCTAaTOYHBIN IIPPUEM
XUOKOCTH. He mepenepxkrBaliiTe MOYy B IIOJIOCTH MOYEBOTO IIy3HIPSI, MOYUTECH IPU BO3HUKHOBEHUU

IIO3EIBaA.



